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E4_B8_9C_EF_BC_9A2_c67_491144.htm 一、单项选择题（40

分 每题一分）1、下列项目中，属于所有者权益项目的是（

）A.长期股权投资 B.长期应付款 C.盈余公积 D.固定资产2、

设置会计科目既要适应交易或事项发展的需要，又要保持（

）A.永久性 B.独立性 C.相对稳定性 D. 固定性3、总分类账户

和明细分类账户是账户按其（）不同进行分类的结果A.经济

内容 B.经济用途 C.结构 D.提供会计信息的详细程度4、生产

成本账户的期初、期末余额表示在产品成本，按其用途结构

分类，它具有（）账户的性质。A.成本类 B.盘存类 C.集合分

配类 D.集合汇转类5、下列属于汇总原始凭证的是（）A.差旅

费报销单 B.限额领料单 C.增值税专用发票 D.工资结算单6、

四柱清册结算法出现于我国的（）A.西周 B.唐代 C.宋代 D.明

清时代7、会计的（）表现在用货币量度总括记录和反映各项

经济活动，提供各种总括的价值指标。A.综合性 B.连续性 C.

系统性 D.完整性8、会计的基本职能是（）A.反映和考核 B.核

算和监督 C. 预测和决策 D.分析和管理9、（）是会计对象的

具体化，是对会计对象的基本分类，是构成会计报表的基本

因素。A.会计科目 B.交易事项 C.货币计量 D.会计要素10、账

户期末余额的计算方法为（）A.期末余额＝本期增加发生额

－本期减少发生额 B.期末余额＝期初余额＋本期增加发生额

－本期减少发生额C.期末余额＝本期减少发生额－本期增加

发生额D.期末余额＝期初余额＋本期减少发生额－本期增加

发生额11、用于分类记录单位的全部交易或事项，提供总括



核算资料的账簿是（）A.总分类账 B. 明细分类账 C.日记账 D.

备查账 12、某企业5月1日原材料账户借方余额10000元，5月

份发生以下经济业务（1）购入原材料200000元，其中160000

元以银行存款支付，其余货款暂欠。（2）车间领用原材

料150000元根据以上资料，该企业5月31日原材料账户余额为

（）元A.借方20000 B.贷方40000 C.借方60000 D. 013、“借”

作为记账符号，表示（）增加A.资产和权益 B.资产和收入 C.

费用和权益 D. 费用和资产14、下列账户中，属于计价对比账

户的是（）A.制造费用 B.材料成本差异 C.物资采购 D.本年利

润15、备抵账户余额与被调整账户余额的方向（）A.相同 B.

相反 C.无联系 D.可能相同也可能相反16、按用途和结构分，

制造费用属于（）A.成本计算 B.集合分配 C.调整 D.计价对

比17、各种账务处理程序中，（）账务处理程序是最基本的

账务处理程序。A.记账凭证 B.科目汇总表 C.汇总记账凭证 D. 

日记总账18、下列各项中，（）不属于原始凭证A.银行对账

单 B.工资结算单 C.领料单 D.收据19、会计人员对于不真空、

不合法的原始凭证，应（）A.不予接受，并向单位负责人报

告 B.予以接受，并向单位负责人报告C.予以退回，并要求更

正和补充 D.不予受理，并对经办人进行批评20、如果外来原

始凭证金额出现错误，应该（）A.由原始凭证开具单位更改

B.由原始凭证开具单位更改，并加盖开具单位印章C.由本单

位更改，并加盖本单位印章 D.由开具单位重新开具 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


